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1) tlblal = 2T ft
avec Dt le décalage temporel entre les 2

courbes
.

et T la période des signaux .

On mesure T = 9 divisions (= 9ms )
et Dt = 1,5 divisions ( = 1,5ms)

⇒ lllblal = 2T x 1¥ = 2F x1 = JI nad .6

La courbe b est translatée de Dt vers la
gauche par rapport à la courbe a .

donc 4bla yo ⇒ Qbte-tttlznad.gg



Pq : 4ha t [-Tin] ⑤ .

La courbe b est en avance sur la courbe a .

2) Les 2 tensions sont sinusoïdales
,
à la nî

période .
On peut faire l' hypothèse du RSF ,

à la pulsation w = 2Mt avec l'= 9ms .

On pose eltt = Em cosfwt )

Urltt = Un cas fut t 4) .

Représentation complexe : e- ftp.E-metwt, Em - Em
et ça = ltmetwt; Une = mél

e- T
'
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ZR
UR = e

Zr
ZR t Ze

⇒ Um = Em avec Zr = R
Zr t ZC

et Zz 1-

R jcw
Un = Em ⇒ Um =

JRCW Em

Rt 1- attjrcw
jcw



Posons ne é RC

jourtlm = Fmi
^ + jour

| j w xp w ne

⇒ Um = Item l
=p , + jour

Eml ⇒ Um =
-

Em

✓ 1+1WH'
y

On en déduit immédiatement que Umc Em
( quelque soit wj .

et donc la courbe de plus faible
amplitude ( la courbe b)

correspond à un A)

Calculons la phrase pour vérifier :

Q = Az Une = Arg ( Ex ) + Ag (jour)

- Az (tt jury

= 0 + ET _ Ardan ( wa ) .

⇒ l = E - Acton (we) y

Qlw ) est une fonction strictement
décroissante et positive .

car Arcbulw x ) c- [q Mz] qd
w c- fatal



donc il > 0

→
la courbe de Ur est en
avance sur celle de alt)

→
c'est bien la courbe b

3) On peut utiliser la phase ou
l'amplitude .

Amplitude : On mesure tzmm = ¥ pour
F- 9ms .

une
douce =L ⇒ lutte ¥ lttluet)

rt lutte
⇒ @a)2--1/3

⇒ x = Irs ⇒ " = OÉ
T

⇒ Rc =
-

2F53

T
⇒ C = 1--

retro

AI : C = ¥ × là × 9×10-353
C. = 8,3×10

"

F µ



Phase : I - Ardantwe ) = Mz ⇒ Ardanlwrl = Tz
we = tant%) = ¥

⇒ we = Mz ⇒ On obtient la
même ego pour
2 qu' avec
l'amplitude.


